

习近平就韩国客轮沉没事故向韩国总统致慰问电 中方愿随时向韩方提供必要的支持和帮助

新华社北京4月17日电 国家主席习近平17日就韩国客轮“岁月”号沉没造成大量人员伤亡和失踪,向韩国总统朴槿惠致慰问电。习近平说,惊悉贵国“岁月”号客轮不幸发生严重事故,造成大量人员伤亡和失踪,特别是其中包括许多青年学生,令人深感痛心。我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者和失踪人员家属及伤者致以诚挚的慰问。中韩两国人民有着深厚友谊。我高度关注此事,中方愿随时向韩方提供必要的支持和帮助。



失事韩国客轮上确认有两名中国公民

4月17日,在韩国全罗南道珍岛,一名失事的韩国客轮的乘客的母亲接受采访。中国驻光州总领事馆官员17日告诉新华社记者,已确认失事韩国客轮上有一男一女两名中国公民,领馆工作人员已看望并慰问了焦急等待消息的家属。失踪者家属称,两名乘客是乘坐该客轮去济州岛度假的,他们开了一辆车上船准备去济州岛自驾游。 新华社记者 姚琪琳 摄

分析显示搜索海域油迹与马航失联航班无关

据新华社澳大利亚珀斯4月17日电(记者 王小舒 徐海静)澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心17日称,本日早间运抵珀斯进行分析的搜索区域油迹样本已经完成初步分析,结果显示与马航失联航班无关。根据联合协调中心发布的最新信息,17日对浮油样本的最新分析显示,这一浮油与飞机引擎燃油或液压油无关。联合协调中心在当天发布的一份声明中还驳斥了一些媒体对于“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器将花费6周到两个月的时间扫描整个水下搜索区域的报道,强调说“这不正确”。

华润集团董事长宋林涉嫌严重违纪违法被查

新华社北京4月17日新媒体专电 记者从中央纪委获悉,华润集团董事长、党委书记宋林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

俄中是天然的邻国也是天然的盟友

普京说不会与中国建立政治军事联盟

据新华社莫斯科4月17日电(记者 刘怡然 曹妍)俄罗斯总统普京17日在“与普京直接连线”电视节目中称,俄罗斯与中国关系发展得非常成功,两国之间的信任与合作正处于前所未有的水平。普京在回答俄罗斯一名著名导演提问时说,俄罗斯和中国在国际局势和全球安全问题上持有共同观点。俄中关系将成为国际政治中的关键因素,并对现代国际关系体系产生重要影响。普京说,俄罗斯与中国是天然的邻国,也是天然的盟友。俄罗斯会扩展同中国的合作,但不会与中国建立北约那样的政治军事联盟。



乌克兰军队与武装分子交火

4月17日,在乌克兰顿涅茨克州马里乌波尔市,乌克兰警察在乌军基地执勤。乌克兰内务部部长阿尔森·阿瓦科夫当天在社交网站“脸谱”上发布消息说,驻守在顿涅茨克州马里乌波尔市的国民近卫军部队16日夜间与武装分子交火,打死3人,打伤13人,抓获63人,军方无人伤亡。(新华社/法新)



吞噬

新华社发 商海春 作

超标率16.1%,全国土壤污染状况总体不容乐观

五大举措治理土壤污染

新华社北京4月17日电(记者 顾瑞珍 吴晶晶)环境保护部和国土资源部17日联合发布全国土壤污染状况调查公报。调查结果显示,全国土壤环境状况总体不容乐观,部分地区土壤污染较重,耕地土壤环境质量堪忧,工矿业废弃地土壤环境问题突出。全国土壤总的点位超标率为16.1%,其中轻微、轻度、中度和重度污染点位比例分别为11.2%、2.3%、1.5%

和1.1%。从土地利用类型看,耕地、林地、草地土壤点位超标率分别为19.4%、10.0%、10.4%。从污染类型看,以无机型为主,有机型次之,复合型污染比重较小,无机污染物超标点位占全部超标点位的82.8%。从污染物超标情况看,镉、汞、砷、铜、铅、铬、锌、镍8种无机污染物点位超标率分别为7.0%、1.6%、2.7%、2.1%、1.5%、1.1%、0.9%、4.8%;六六六、滴滴

涕、多环芳烃3类有机污染物点位超标率分别为0.5%、1.9%、1.4%。

2005年4月至2013年12月,环境保护部会同国土资源部开展了首次全国土壤污染状况调查。调查的范围是除香港、澳门特别行政区和台湾省以外的陆地国土,调查点覆盖全部耕地,部分林地、草地、未利用地和建设用地,实际调查面积约630万平方公里。调查采用统一的方法、标准,基本掌握了全国土壤环境总体状况。

调查显示,土壤环境质量受多重因素叠加影响,我国土壤污染是在经济社会发展过程中长期累积形成的。工矿业、农业生产等人类活动和自然背景值高是造成土壤污染或超标的主要原因。

面对严峻的土壤环境形势,国家正在或将要采取一系列措施加强土壤环境保护和污染治理,坚决向土壤污染宣战。一是编制土壤污染防治行动计划。根据国务院部署,环境保护部正在会同有关部门抓紧编制土壤污染防治行动计划。二是加快推进土壤环境保护立法进程。十二

届全国人大常委会已将土壤环境保护列入立法规划第一类项目。环境保护部会同相关部门成立了土壤环境保护法规起草工作领导小组、工作组以及相应的专家组。经过近两年的努力,目前已初步形成法律草案。三是进一步开展土壤污染状况详查工作。在本次土壤污染状况调查基础上,环境保护部将会同财政部、国土资源部、农业部、卫生计生委等部门组织开展土壤污染状况详查,进一步摸清土壤环境质量状况。目前已初步形成总体实施方案。四是实施土壤修复工程。国家将在典型地区组织开展土壤污染治理试点示范,逐步建立土壤污染治理修复技术体系,有计划、分步骤地推进土壤污染治理修复。五是加强土壤环境监管。国家将强化土壤环境监管职能,建立土壤污染责任终身追究机制;加强对涉重金属企业废水、废气、废渣等处理情况的监督检查,严格管控农业生产过程中的农业投入品乱用、滥用问题,规范危险废物的收集、贮存、转移、运输和处理处置活动,以防止造成新的土壤污染。

程广京:让青春在田野里闪光

4月15日上午,一场春雨落在兰考县葡萄架乡董庄村的田埂上,劳作的村民们纷纷回家避雨。一位20多岁的年轻人却从村部跑了出来,查看村头大棚是否漏雨。村民打趣道:“小程,人家下雨往屋里跑,你却每次都从屋里往外跑!” 村民口中的“小程”就是董庄村党支部书记、大学生村干部程广京。1986年出生的他,是家族第一个“跃入龙门”的大学生,原本在上海一所高校任职。2008年,和拎着大包小包拥入城市寻梦的人群不同,他踏上返乡的列车,成了一名大学生村干部,一干就是6年。在这6年里,他把青春种在黄色的土壤里,把汗水洒在

烈日和田埂上,耕耘着父老乡亲的致富梦想。

“从‘跃入’龙门到‘返回’农门,很多人对我的选择都不看好。”程广京说,“既然选择了,就要在这块曾被焦裕禄倾注关怀的土地上,让我的青春结出个果子。”

上任伊始,程广京用一个月的时间挨家挨户走访,了解村民民意。立足村子实际,他决定以土地为基础,带领群众发展高效农业。为了能够尽快掌握反季节蔬菜技术,他自费三赴山东寿光请来技术员。为了调动群众的积极性,他借助县大学生村干部创业贷款和自己用来结婚的钱,投资5万元建造了两座日光温室作为

示范棚和一座育苗棚为农户免费育苗,当年大获丰收。村民们纷纷加入。一年之后,园区便有了标准化日光温室36座、简易棚10座,陆地蔬菜瓜果112亩,实现销售收入300余万元,带动村内90多家贫困户脱贫致富。

6年村干部生涯,程广京瘦了、黑了,20多岁的他竟然早生白发,但他跟村民的心更近了。“光着脊梁,推着架子车,拉

着预制板往工地上跑,这就是咱农村的娃儿。”村民们对程广京赞不绝口。

“我是听着焦裕禄事迹长大的,践行党的群众路线教育实践活动,就要像焦裕禄那样心里装着群众,回应群众的所思所想所盼。为了让董庄的明天更美,让村民们过上更好的生活,我一刻也不能松懈。”程广京说。(据《河南日报》2014年4月17日02版)



一批淫秽色情网站被查处

据新华社北京4月17日电 全国“扫黄打非”办公室17日向社会通报一批查处的淫秽色情网站,并号召广大群众积极参与进行举报,共同打击网上淫秽色情信息。

全国“扫黄打非”办公室此次通报的案件,包括广东广州“烟雨红尘”小说网传播淫秽色情信息案、浙江温州“翠微居小说网”传播淫秽色情信息案、福建福州“91熊猫看书网”传播淫秽色情信息案、天津“1·20”网上传播淫秽物品案、贵州金沙“12·11”网上传播淫秽物品案、江苏盱眙“2·25”网上贩卖淫秽物品案、云南官渡“2·24”网上制作和传播淫秽物品牟利案、黑龙江哈尔滨“5·16”网上传播淫秽物品案等。其中,黑龙江哈尔滨“5·16”网上传播淫秽物品案已经审结,其他案件正在查办过程中。

据介绍,此次公布涉案网站影响恶劣,“烟雨红尘小说网”“翠微居小说网”“91熊猫看书网”都是知名的网络文学网站,拥有众多网民。与一般纯粹淫秽色情网站隐蔽传播淫秽色情信息相比,这些网站公然以网络文学为名,通过登载淫秽色情小说等方式吸引网民阅读,非法获取利益,社会影响更为恶劣。而在贵州金沙“12·11”网上传播淫秽物品案中,涉案网站传播淫秽图片30余万张、视频9161部、文章12769篇;黑龙江哈尔滨“5·16”网上传播淫秽物品案中,涉案淫秽网站注册会员有130多万人,情节特别严重,社会危害极大。

有关部门对“烟雨红尘小说网”“翠微居小说网”“91熊猫看书网”等依法取缔或关闭。同时,针对传播淫秽电子信息涉嫌构成犯罪的,依法移送公安机关立案查处。目前,“烟雨红尘小说网”案件中已经有2名犯罪嫌疑人被刑事拘留、10人被治安处罚,“翠微居小说网”案件中有2名犯罪嫌疑人被依法审查。



“秦火火”一审被判刑3年

4月17日,秦志晖出庭接受宣判。当日,网络红人秦志晖(网名“秦火火”)诽谤、寻衅滋事一案在北京市朝阳区法院公开宣判,法院以诽谤罪判处秦志晖有期徒刑2年,以寻衅滋事罪判处有期徒刑1年6个月,决定执行有期徒刑3年。新华社记者 公磊 摄

Advertisement for '全城聚焦 百万读者采购节' (City Focus Million Readers Shopping Festival). It features the Lyredstar logo and the Macalline brand. The main text reads: '不比豪礼 不比虚头 不比单价 不比价格 全城比价日 全年抄底价 商场再送礼'. The event dates are 4月19日-20日. Contact information: 65915088, www.lyredstar.com. There is also a QR code and a small advertisement for HHSN toilets at the bottom.